

Ørting-Falling Menighedsråd	Menighedsrådsmøde i Sognehuset	Blad nr. 88
	Torsdag den 21. juni 2018 - Kl. 17.30 – 21.00	
	KL. 17.30 – 18.00 Formøde	

Indledning: Knud

Dagsorden	Beslutning
1 Godkendelse af dagsorden	Der tilføjes 3 punkter 2a + 2b + 2c Godkendt.
2 Nyt fra præsten	Sommerstafet. Er skudt i gang i Ørting kirke, det var velbesøgt. Konfirmationsdatoerne for 2020 offentliggøres d. 27/6. Deadline for indlæg til næste kirkeblad er 1/8.
2 a Høringsbrev fra biskoppen : Forslag til ny struktur for Odder Provsti	Der var debat omkring høringssvaret, det endelige svar udfærdiges på næste møde.
2b Fælles menighedspleje : Stiftende generalforsamling 27/6	JPP deltager i mødet. Rykker for vedtægter.
2c Odder kommune vil udbrede projekt Spisevenner	KA deltager i mødet, vi vil gerne høre hvordan erfaringerne er andre steder.
3 Beslutning vedr. flag- og kimning	Der laves et nyt regulativ for flagning. Godkendes på næste møde. Kimmingsregulativet følger kirkeministeriets regulativ. Så ingen ændringer her.
4 Forslag til altertæppe i Ørting kirke	LGB kontakter Lars Nicolaisen om han kan lave 2 print af forslag til altertæppe, et som først forelagt og et som har et kors i hver side.
5 Forslag til dato for MR-møder 2. halvår 2018	23/8 – 26/9 – 24/10 – 29/11
6 Gennemgang af synsrapporter	Gennemgået.
7 Ansøgning om kontorudstyr	Udsat.
8 Orientering fra: 1. Præstegårdsudvalg 2. Kirkeværge 3. Kirke- / Kirkegårdsudvalg 4. Aktivitetsudvalg 5. Kasserer 6. Formanden 7. Kontaktperson	1. Tækkemanden kommer og rep. mønningen på garagen. 2. Problemer med ventilationen under der Boernemanske kapel, vi tænker på løsninger. Tårnet i Falling er ved at være færdig repareret. Der er sat ny radiator op i våbenhuset i Falling. Krusifikset i Ørting Kirke er taget ned til renovering. 3. Plan for renovering af p.pladsen i Ørting, startes op efter sommerferien. Bilen er Leaset 3 år frem. Usikre gravsten, sikringen er sat i udbud. 4. Intet nyt. 5. Samarbejdet med regnskabskontoret i Odder fungerer rigtig godt. Billederne af kirkerne er taget, punkt på næste møde, er udvælgelse af billeder til ophængning. Anmærkning fra revisionsfirmaet om kontering og udbetalinger, det er ikke p.t. muligt at lave anderledes. 6. Ansøgning om at kalde vores pastorater for Fjordpastoratet er sendt til provstiet. Distriktsforeningen fortsætter selvstændigt. 7. Der er ansat ny gravermedhjælper, Bettina Frandsen. Pr. 1/7 Martine har haft sidste arbejdsdag.

Ørting-Falling Menighedsråd Fraværende: HT + VDR	Menighedsrådsmøde i Sognehuset	Blad nr. 88
	Torsdag den 21. juni 2018 - Kl. 17.30 – 21.00	
	KL. 17.30 – 18.00 Formøde	

Indledning: Knud

Dagsorden	Beslutning
9 Post	Intet.
10 Eventuelt	Intet.

Ørting, den 21. juni 2018

underskrifter